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1. Opening

De voorzitter opent de vergadering.
2. Verslag bestuursvergadering 22 maart 2016
Het conceptverslag wordt met één wijziging vastgesteld.

Naar aanleiding hiervan:

· Auke kondigt aan sowieso te stoppen met de organisatie van Koningsdag, ook in het geval dat hij terugkeert in Vinkhuizen.

· Er is nog geen informatie over de gespreksnotitie gebiedsgericht werken opgevraagd bij Peter Wijnsma. De Raad heeft alleen bezwaren gemaakt tegen het plan om de bewonersvertegenwoordiging door loting vorm te geven. De uitleg van de plannen verschilt nogal. Tamara gaat informeren bij Wijnsma.

3. Post
Geen opmerkingen.
4. Nieuws van de penningmeester
Tom heeft een overzicht gemaakt van de vaste activiteiten die het WOV sponsort. Veel zaken hebben een structureel karakter: Koningsdag, buitenspeeldag, kinderreisje, End of Summer, de rijwielvierdaagse, het kerstfeest en de spirituele avond. 
Ongeveer 5000 van de 7000 euro die beschikbaar is voor activiteiten is structureel. Maar ook de ledenvergaderingen en de bestuursvergoedingen zijn vaste posten.
De meest voor de hand liggende post om op te bezuinigen is de post: pennen en sleutelhangers.

Als vrije ruimte blijft ongeveer 1200 euro over. De vraag is nu of dit voldoende is. Sandra oppert de mogelijkheid om de organisaties te melden dat de bijdragen niet structureel zijn. Tegelijkertijd moet worden vastgesteld dat de situatie ook weer kan veranderen door het stoppen van de activiteiten rond de Koningsdag.

Tom roept in herinnering dat er in het verleden een maximum was gesteld aan de bijdrage voor buurtactiviteiten van 200, (later) 250 euro. Ook aan wijkactiviteiten kan een maximum worden gesteld. Sandra vindt de bijdrage aan het reisje van buurt 6 erg hoog in vergelijking met wijkactiviteit End of Summer.

Besloten wordt om aan de organisaties die structureel een bijdrage vragen te melden dat het WOV een beperkt budget heeft en dat er geen garanties kunnen worden gegeven dat de bijdrage jaar in jaar uit op hetzelfde niveau blijft.

Tom heeft van de gemeente een ontvangstbevestiging van de verantwoording 2015 binnengekregen.

De rekeningen van de Westerkrant zijn betaald.

Van de Roege Boys wordt (financieel) al een tijdje weinig meer vernomen. Er is nog een klein bedrag in kas, maar er staan ook nog een aantal facturen uit (met name zaken die via de MJD lopen).

5. Facebook
Er zijn twee verschillende Facebook-accounts. Vanuit de Webredactie wordt er op aangedrongen om beide accounts samen te voegen. Tamara is ook voorstander van één account, maar wil ook praktisch blijven. Auke zegt één van de accounts vooral te gebruiken om daar fotomateriaal te plaatsen van wijkevenementen. Dit fotomateriaal is voor een beperkt publiek bestemd en wellicht ook minder geschikt voor de wijknieuwspagina.

Besloten wordt één van de beide accounts alleen als archief te gebruiken en de wijknieuwspagina te gebruiken om actuele zaken te plaatsen. Auke plaatst ook de foto’s op de wijknieuws-pagina. Op de andere pagina komt een mededeling dat de foto’s op de wijknieuws-pagina te vinden zijn.

Richting Hans ten Berge wordt gecommuniceerd dat er in principe met één account wordt gewerkt, maar dat de andere pagina, als archief, in de lucht blijft.
6. ALV/Wijkborrel 31 maart 2016
De opkomst was belabberd. Als redenen worden genoemd: (afwijkende) locatie en de borrel van het Wij-team één dag eerder. Het wisselen van locatie werd vroeger ook gedaan. 

De volgende keer zal eerder worden begonnen met de aankondigingen. 

Op de najaarsvergadering zal navraag worden gedaan naar de redenen van de lage opkomst.

7. Bijeenkomst klankbordgroep AZC.

Tom is hier naar toe geweest. Aanwezigen waren: diverse instanties en bedrijven, de woonbootbewoners, het COA en gespecialiseerde politiemensen.
Bespreekpunten: veilige en schone looproutes, elkaar leren kennen en betrekken bij de wijkactiviteiten.

De ingang van het asielzoekerscentrum komt aan het Hoendiep. De kinderen van de asielzoekers krijgen zwemles.

De bewoners van de woonboten vrezen voor inbraak. De boten zijn erg inbraakgevoelig. Er wordt een hekwerk aangelegd om inbraken te voorkomen.

Het AZC wordt geschikt gemaakt voor 600 mensen. De woningen worden allemaal voorzien van keuken en douche. Eind december moet het AZC gereed zijn.

Op 9 mei is de volgende bijeenkomst. De klankbordgroep heeft een vaste samenstelling. Tom is lid van de klankbordgroep en kan dus niet worden vervangen door een ander bestuurslid. De klankbordgroep heeft als taken: meedenken en bespreekpunten aandragen.

Tamara heeft het verslag ontvangen en zal dit doorsturen. Het verslag staat ook op de site van de gemeente.

8. Bezoek wijkwethouder

Er is overleg geweest met Jolanda en Evert. Het voorstel was om de wijkwethouder uit te nodigen op de najaarsborrel. Hierover is wat verwarring ontstaan. De wethouder wil eerder een update van de thema’s. Voorgesteld wordt nu: 10 juni, 15.00 uur.

Afgesproken is dat Evert en Jolanda een voorzet maken voor het programma. Dit wordt doorgesproken op 18 mei. Probleem is dat de thema’s nogal abstract zijn en waar moeten we met de wethouder naar toe. Als mogelijkheden worden genoemd: Roege Boys, spelcontainer, VHZ Samen, pleintjes en de Wijken voor jeugd-projecten.

9. Themabijeenkomst over wijkraden

Op 20 mei komt er een groep uit Oldenburg om kennis te maken met het werk van de wijkraden in de stad. Helaas is geen van de bestuursleden in de gelegenheid hier aan deel te nemen. Tamara meldt het WOV hiervoor af.
10. Rondvraag

· Op zaterdag 28 mei wordt de meimarkt in ’t Vinkhuys gehouden. Hiervoor worden nog vrijwilligers gevraagd. Helaas is de meimarkt op dezelfde dag als de zomermarkt op het winkelcentrum.

· Auke heeft zijn activiteiten even op een laag pitje gezet, maar blijft in ieder geval tot aan de zomer meedraaien in het WOV.

11. Sluiting
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